



Znak sprawy: GT 271.2.2018

Korsze 09.01.2018r

Dotyczy zapytania ofertowego pn: „ Pełnienie funkcji inżyniera kontraktu zadania
pn: „ Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej”

Pytania i odpowiedzi:

Czy dopuszczają Państwo do udziału w postępowaniu Wykonawcę, który dysponuje osobą tj.
audytorem energetycznym wpisanym na listę zrzeczenia audytorów energetycznych.

Odpowiedź: Tak

Czy Zamawiający dopuszcza zmniejszenie kary umownej w par 11 punkt 1 e do zwrotu
połowy wynagrodzenia?

Odpowiedź: Nie

Co zamawiający rozumie przez

- 1) "Inżynier Kontraktu odpowiada za zapewnienie: logistyki i czynności administracyjnych niezbędnych do wykonania swoich zobowiązań zgodnie z umową, zapewnienie zakwaterowania dla Personelu i pokrycie kosztów podróży do miejsca zakwaterowania i z powrotem."

Czy personel to np. Inspektorzy nadzoru inwestorskiego?

Odpowiedź: Personel wykonawcy.

Z up. Burmistrza

Grzegorz Faszcza

Kierownik Referatu Gospodarki Terenowej